

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10658885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

6岁女童坐电动车，脚被卷入后轮，消防部门提醒——

骑车带孩子 最好给后轮装个防护罩

□记者 王博东 通讯员 韩登

近日，在涧西区丽新路青少年宫门口，一名6岁女童的脚被卡在行进中的电动车后轮里，女童的妈妈和热心市民忙活了半天无果。幸亏消防人员及时赶到，孩子的脚才被成功弄出。

涧西消防大队太原路中队消防队员赶到时，这名6岁的女孩正趴在妈妈身上哇哇大哭，只见她的右脚被卡在电动车后轮里，脚后跟朝上，脚尖朝下，整个脚踝部位都扭着。一名热心的女士扶着电动车，轻声安慰小女孩。

女孩的妈妈称，事发时她正骑着电动车带孩子回家，到青少年宫门口时听到孩子哇哇大叫便赶紧停下，发现孩子的右脚已经被卡到车轮里

了。怕孩子再受伤，她抱着孩子不敢乱动。随后，路过的杨女士赶紧帮忙扶着电动车，两个人多次试着想取出孩子的脚都没有成功，只好拨打119求救。

由于女孩的母亲已经半蹲了不短时间，一名消防队员急忙先接过孩子，其他队员用断电钳、液压剪切器剪电动车后座下的架子，尝试多次未果，只好用锯条将架子锯断，又使用液压扩张钳对卡住脚的部位进行扩张……10分钟后，消防队员成功将小女孩的脚弄出。

消防部门称，据统计，他们每年都要处置10多起类似儿童被车轮卡住事故。消防部门提醒，大人在骑车带孩子时，要告诉孩子将脚远离车轮，最好给后轮装个防护罩。

粗心落下手提包 爱心接力把它还

□记者 魏巍 通讯员 高国强

“喝了两碗10块钱的羊肉汤，差点儿把一万多块钱弄丢，多亏了好心的店员和民警。”昨日早上，市民卢女士在拿回自己的手提包时激动地说。

昨日8时许，位于宜人路与长兴街交叉路附近的石记羊汤汤馆发生了这么一件事：店员牛女士到靠近门口的桌旁收拾碗筷时，发现凳子上放着一个咖啡色的女式手提包。意识到有人将包遗忘在汤馆里，她立即出去查看，但失主已不见踪影。

牛女士打开手提包一看，里面有

厚厚一沓百元现金。“我以为失主会回来取，可等了约10分钟，始终没见失主。”牛女士说，她只好拨打110报警。

洛龙派出所民警高学建和同事赶到现场后，清点发现手提包里共有一万余元现金。此外，他们还发现失主的身份证、票据等物品，身份证上的信息显示失主姓卢，洛龙人。

民警根据身份证上的信息，联系到失主卢女士，卢女士却完全没意识到手提包已经不见踪影。“喝完汤就急着走，我太大意了。”卢女士很快返回店中，向牛女士和民警道谢。

在这站乘35路公交车 您可要注意



在关林路与张衡街交叉口附近，35路公交车两个站牌中的行驶方向均被标反，出发地和目的地也都被标反了，给市民带来了不便。昨日，记者从市公交集团获悉，这一问题将在近日得到解决。

记者 丁立 社区特约记者 杨志明 摄影报道